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1. Osoita etté, jos O(N,l) on ryhmittelyiden lukumééiri, jotka voidaan muodostaa (I — 1)
ulotteisilla hypertasoilla erottamaan N pistettd kahteen luokkaan kaikilla mahdollisilla
kombinaatioilla
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=0

2. Osoita ettd marginaali hypertasojen H; ja Ho valilld Support Vector Machine (SVM) -
menetelmalla on ﬁ

3. Muodosta ei lineaarisesti separoituvalle luokittelu-ongelmalle SVM-menetelmin duaalion-
gelma rajoitusehtoineen alla esitettyyn tilanteeseen, kun on vektorit z; = [1 1]T € wy,
2o =217 €wy, z3=[32]7 € w1, x4 =2 3]7 € ws.
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